

2024年12月6日

お得意先 各位

村中医療器 株式会社

MURANAKA MEDICAL INSTRUMENTS CO.,LTD. 大阪市中央区船越町 2-3-6 TEL.06-6943-1221 FAX.06-6947-5360

## 標準価格改定誤記のお詫び

謹啓 時下ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、 厚く御礼申し上げます。

さて、先日ご案内申し上げました標準価格改定のご案内におきまして、一部誤記が ございました。対象商品リストの内容に誤りがあり、5品目を削除し、2品目を追加 させていただく必要がございます。このたびの件により、関係各位にはご迷惑をおか けしましたことを、深くお詫び申し上げます。何卒ご理解を賜りますようお願い申し 上げます。

改めてのお願いとなりますが、標準価格改定に関しまして、諸般の事情をご賢察の上、ご了承賜りますようお願い申し上げますとともに、今後とも変わらぬご愛顧を賜りますよう、何卒よろしくお願い申し上げます。

謹白

記

- ■先日ご案内した対象商品リストから削除又は追加した注文コード 削除注文コード:502-003-21/502-003-22/502-003-33/502-003-38/502-003-39 追加注文コード:135-021-05/502-029-54
- ■対象商品 別紙ご参照ください。

(詳細は以下の URL を参照ください。)



https://www.muranaka.co.jp/user\_data/master/pdf/241121\_250121kaitei.xlsx

■標準価格改定日 2025 年 1 月 21 日

以上